

Ученые рассказали, как Байкал переживает глобальные изменения климата

Written by Administrator

Thursday, 17 September 2020 10:12 -

Озеро Байкал, которому, по оценкам ученых, более 25 млн лет, переживает период глобальных климатических изменений. За последние десятилетия средняя температура его поверхностных вод повысилась более чем на один градус. О том, что усугубляет экологическое состояние водоема и как сохранить глубочайшее озеро планеты - в День Байкала рассказали ученые из Иркутской области и Бурятии - регионов, расположенных на западном и восточном берегах озера.

Подробнее: <https://tass.ru/obschestvo/9439699>